



越来越多的民营医院开始在街头派发内部刊物，杂志内容除了医疗广告外，更多的是艳情故事和性爱等不堪入目的内容。记者发现，湘潭一家名为龙华男科医院的民营医院，更是盗用了老牌知名刊物《故事会》刊头作为自己内部刊物的封面。当地部门表示，市民普遍不了解这些都是非法出版物，发现可进行举报。

医院编发“情色故事会”揽客吸睛

湘潭龙华男科医院：发完就印，仓库里还有很多 当地文化部门已认定其非法出版

本报11月12日讯 龙华男科医院是湘潭一家民营医院，规模不大。为扩大宣传，吸引患者，该院竟然冒用国内知名刊物《故事会》的封面和刊头，印制大量带有艳情故事和性爱内容的医疗杂志，在闹市街头广为散发。目前，湘潭市文化市场综合执法局已介入调查，认定这是非法出版物。

“香艳故事会”街头四处发

11月11日下午，湘潭市基建营人乘车往，这里是该市河西城区最热闹的地方。两名学生模样的女孩站在街边，各自捧着一摞杂志，向路人免费发放。三湘都市报记者正好经过此地，也被塞了一本。

杂志的封面印有醒目的《故事会》刊头，还标有“2014第三季刊”、“情感故事”等字样，其封面设计和大小与读者熟悉的《故事会》几无二致。记者翻开杂志浏览才发现，原来这是湘潭龙华男科医院的医疗杂志。

杂志有30多页，除了印有湘潭龙华男科医院的名称、地址、电话和医疗广告外，更多的是东拼西凑的艳情故事，有的涉及婚外情，有的宣传“被包养”、“玩野战”等内容。此外，还有性爱技巧等内容。

这些杂志主要针对男性进行发放。一名男子接过发过来的杂志翻了几下，扔进路边的垃圾桶。他说，“我真以为是《故事会》杂志，没想到是龙华医院在挂羊头卖狗肉！”

“发完就印，医院仓库还有很多”

一名发放杂志的女孩告诉记者，她是湘潭某中专学校的学生。龙华男科医院以每天60元请她们兼职，上街发这些杂志。“今天只有2个人在发，昨天有8个。上午我发了1000本，下午发了500多本。”

记者要求多拿几本这样的杂志，女孩不愿意，“每人只能发一本，不能多发，不然医院会说我们的。要不停地发，医院会叫人随时来检查。”她称，这些杂志发完后，龙华医院就去印，仓库里还有很多。问及为何要使用《故事会》的刊头，女孩称“不知道”。

记者走访发现，在湘潭市河东建设路口，龙华男科医院也请了一些学生在散发这些杂志。湘潭市民陈先生认为，当街发放这些以婚外情、性爱为内容的杂志，与传播和谐向上的正能量格格不入。

记者随后来到湘潭龙华男科医院，该院负责人黄志伟承认，这些杂志其实跟《故事会》杂志毫无关系，是请别人印的。记者问为何要冒用《故事会》的刊头，黄志伟显得不耐烦，“不要说了”。

回应

《故事会》很愤慨 文化执法局正在查

11日下午，记者将情况反映给了湘潭市文广新局。该局下属的湘潭市文化市场综合执法局局长彭湘俊介绍，此前，他们的执法人员在日常巡查中，收集到了湘潭龙华男科医院印制的两册杂志。目前可以认定，肯定是非法出版物，但从内容来看，还不算是色情淫秽杂志。

下一阶段，该局将与《故事会》杂志社衔接。最后是否以侵犯知识产权、侵犯版权，还是以非法发行来立案，还需进一步调查认定。彭湘俊说，“现在，市民对非法出版的举报意识普遍不强。很多人拿到这样的医疗杂志，看过之后一笑了之，丢了，没意识到这是非法出版物。”

11日晚，记者又通过电话将情况反映给了上海《故事会》杂志社。杂志社一工作人员称，作为国内老牌知名刊物，《故事会》的刊头和封面在全国多地屡被盗用。对于湘潭龙华医院的这一侵权行为，他们表示愤慨，希望湘潭有关部门能迅速查处，维护《故事会》的形象。

(王先生提供线索，奖励50元)

■记者 刘晓波

延伸

非法刊物涉嫌侵权

医院发放的杂志均没有刊号，发布的广告也没有广告许可证。湖南金州律师事务所陈平凡律师介绍，如果该印刷品无涉黄的内容，就属于一般的印刷品。其用于广告宣传，这块的监管目前还没有具体的法律为依据。

湖南金州律师事务所刘军律师则指出，这些杂志封面用明星的图片，内容也是摘抄的，且这些“杂志”用于医院的宣传活动，其营利性是很明显的，因此，该类行为显然侵犯了相关明星的肖像权和相关作者的著作权。

■据法制周报



冒用《故事会》的刊头，湘潭龙华男科医院非法出版医疗杂志。

记者 刘晓波 摄

小病改大病，只为能报销？

感冒咳嗽成肺病，市民投诉长沙德雅医院骗保

■记者 张洋银

近日来，多名患者致电本报新闻热线96258，反映他们在长沙德雅医院就医过程中遇到的医保卡报销“怪事”。

投诉者爆料，住院需要先交几百元预付款，出院后凭医保卡和医保手册可以领取大部分退款。住院治疗的患者本来是一些咳嗽、感冒等小病种，但填写住院病历时改为肺病、心脏病等大病种。

爆料是否属实？医院是否涉嫌骗保？11月11日和12日，三湘都市报记者以患者的身份两次对长沙德雅医院进行走访。

咳嗽诊断为肺炎，拿医保卡就能住院

“你这个病最轻是支气管炎，很可能是肺炎，建议你先住院观察治疗。”11月11日，记者以小咳嗽为由来长沙德雅医院就诊，该院急诊科医生刘先玉如此告诉记者，记者称咳嗽没那么严重时，刘医生笑着说：“你要是想用医保卡报销，就要申请住院，我这边可以帮你开几天的

住院诊断书，但是你要提供医保卡和医保手册。”

“真有这么严重？”记者再次询问刘医生，刘医生回复，“支气管炎是肯定的，肺炎的话需要住院治疗观察后才能确定，住院你想住几天就住几天。”

由于记者没有携带医保手册，刘医生让记者下午回家取手册后再来登记住院，“我先给你开点药，帮你写个病历诊断书，下午拿医保手册来后就可以过来办住院手续了。”

病假可随便填，他院就诊却无恙

记者发现，病历诊断书的日期赫然印着2011年。对此，刘医生拿笔在“1”字上添了几笔，病历单瞬间变成了2014年。他笑言：“这都是小问题，你要来请病假要填几天就可以填几天，只要记着把医保手册带过来就是。”

11月11日，记者为确认是否小咳嗽真成了严重肺炎，又来到长沙市第一人民医院做了检查，诊断结果并无大碍，更无支气管炎和肺炎一说。

住院交六百，出院退款

11月12日，记者在德雅医院住院部随机采访了10名患者，有9名患者表示在德雅医院住院需要先交600元住院预存款，出院时凭借长沙市城镇职工医保卡可以退还大部分，“一般会退400元，也有买药打针多的就不会退那么多。”

12日，患有骨质增生的王阿姨从德雅医院出院，她双手提着沉甸甸的袋子，里面全是药品。她告诉记者：“我交了600元预付款就住院了，我每天打完针就回家，没有住院。今天是第10天了。”记者质疑住院10天只用了600元时，王阿姨从包里拿出蓝色医保手册本晃了晃，“多亏医保手册啊，医院告诉我可以从这个卡里面扣，我出院他们还可以退几百元给我。”

部门回应

将整顿涉嫌骗保医院

记者将掌握的情况反映到长沙市医保中心，医保中心医疗监管科科长缪佳回应，“医院填写虚假住院病历、会诊记录等资料涉嫌骗取医保基金，在住院期间医院也不可以随意减免病人费用，而用医保卡替代消费。”缪佳表示，将会在近日组织检查，对涉嫌骗保的医院进行整顿查封。本报将持续关注事件发展动向。

心脏病良药 疗效大验证 100万药品免费送

发现收费，一元赔一万

有病吃药，天经地义，但稀里糊涂用药只能让疾病雪上加霜，白花还于事无补。

中泰药业为验证良药【舒心通生物活性疗法】(国药准字)对各种原因引起的心脏疾病疗效确切，特拿出100万药品免费向全国万名心脏病患者进行免费发放，目的只有一个，就是通过患者亲身体验，来反馈这个药品的真实疗效。

近日，免费赠药治疗体验活动已在全国开始，如果您正在为心脏病所困扰或花了无数冤枉钱该病都没有康复，请您马上拨打免费电话400-680-0909报名索取，均可免费申请【舒心通生物活性疗法】两盒，另可获取一本《心脑血管健康与长寿秘密》全书。数量有限，领完为止。

用过【舒心通生物活性疗法】的患者王大爷说：刚开始服用5天左右，就感觉胸闷、气短改善了，喘气也

比以前顺溜了，用上一个多月的时候，心绞痛明显减轻了，没吃药以前严重的时候一天能发作3-4次，发作的时候就像有一把刀子在割自己的肉，疼得你说不出话来，一动也不敢动。服用了一个多月以后心绞痛几天都不发作一次，即使偶尔发作也不像以前那么疼了。我一共用了6个疗程的舒心通生物活性疗法，现在我已经基本康复了，什么药都不用吃了，想去哪里就去哪里，心情特别的好，全家人都特别的高兴。

免费领药电话：400-680-0909
郑重声明：本次非营利性公益活动全程免费(免物流费、税费)，接受社会各界人士监督举报。举报电话：010-56587509

青药厂审(文)第2013110027号

2014第九届湖南糖酒食品交易会
时间：11月21日-23日
湖南省展览馆
(长沙市营盘东路19号)